

Cafetaleros Denuncian Maniobras de Morales E.

Los cafetaleros salvadoreños denunciaron las maniobras del Ministro de Comercio Exterior, Lic. Manuel Morales Ehrlich, porque sólo sirven para engañar al público salvadoreño, dijo ayer en la mañana don Orlando De Sola.

Hablando en nombre de la directiva de la Asoc-

ciación Cafetalera de El Salvador señaló que, "la reunión anunciada entre cafetaleros y funcionarios no se ha realizado, por lo menos no con los representantes de la caficultura".

A la vez dijo que los cafetaleros se sienten "sumamente ofendidos por las amenazas del Ministro

Morales Ehrlich".

También denuncian a la comisión mixta para tratar asuntos relacionados con la caficultura para una "cortina de humo" para esconder "la amarga realidad cafetalera".

Esa Comisión, agregan.

—Favor pase a la página 23.

Ministro Expondrá Ideas Sobre la Reactivación

Planteamientos sobre la reconstrucción o reactivación de la economía salvadoreña en los meses venideros, hará ante industriales, campesinos y obreros, el Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación, informan fuentes de ese ministerio.

Para el caso, dijeron que el jueves 16 y viernes 17, el ministro se reunirá primero con representantes y dirigentes obreros y campesinos, y después con industriales, para exponerles en forma amplia la estrategia

—Favor pase a la página 29.

Fisiatra de E.U. Dará Conferencias en Congreso

Un médico norteamericano, especialista en medicina física y rehabilitación, Dr. Carlos Padilla, dictará conferencias en el Congreso Médico Quirúrgico que se celebra los días 10 y 11 del corriente en esta capital, dice la Dra. Deysi Westfalia Monterrosa de Caballero.

La presencia de este médico servirá para mejorar los servicios de la medicina física y la rehabilitación en el país, ya que en El Salvador, que tiene cinco millones de habitantes, únicamente hay cinco médicos fisiatras, siendo muy

—Favor pase a la página 29.

Falta Personal en Corte Para las Investigaciones

En la Corte de Cuentas hace falta personal para atender todas las peticiones que se hacen relacionadas con las operaciones que efectúan sus delegados, según informa un vocero de esa institución.

La Corte —dice el informante— ha estado atendiendo solicitudes sobre investigaciones solicitadas en determinados ministerios, pero su obligación será la de conocer cómo se manejaron los dineros y bienes del Estado en todas las oficinas públicas, lo cual no se ha podido hacer con plenitud precisamente por la falta de personal.

También se informó que la Corte ya hizo con ante-

rioridad una solicitud al Ejecutivo para que se nombren más delegados, para darle cumplimiento no solamente a las solicitudes que se hacen, sino a otras que tendrían que hacerse de oficio.

Por otro lado, el vocero dijo que posiblemente en estos días se darán resultados de investigaciones que se están llevando a cabo desde hace algún tiempo en algunas instituciones, como por ejemplo del Instituto de Transformación Agraria (ISTA), en donde inicialmente se ha dicho que se han encontrado reparos de varios millones de colones.

Censadores de ANTEL Debidamente Identificados

Las personas que están levantando un censo para la realización del estudio de demanda telefónica, están debidamente documentados con su carnet y tienen la obligación de presentarlo cuando se los exi-

—Favor pase a la página 19.



MESA REDONDA SOBRE ECONOMIA. — El Colegio de Economistas organizó una mesa redonda sobre aspectos económicos que afectan a nuestro país. Al evento asisten economistas y estudiantes. Izquierda a derecha, Lics. Salvador O. Brand, Rafael Rodríguez, Luis Argueta Antillón, Daniel Palma Blanco y Francisco Linares Campos. El evento finalizará este día.

Juramentan a Directiva de Maestros

ZACATECOLUCA. — Fue juramentada la directiva de la Asociación de Maestros Jubilados, de esta ciudad.

Entre las actividades que se proponen desarrollar, está solicitar a las autoridades competentes el aumento de sus jubilaciones, ya que afirman, que actualmente las pensiones son bajas y no cubren sus necesidades hogareñas.

También proyectan cooperar con la comunidad en obras benéficas. Hacen un llamado a los maestros jubilados del departamento de La Paz y de todo el país, para que se asocien y se pueda integrar una entidad a nivel nacional.

La directiva la forman: Coordinador, José Ricardo

—Favor pase a la página 19.



DENUNCIA MANIOBRAS. — Don Orlando De Sola, hablando en nombre de la Asociación Cafetalera de El Salvador, denuncia la maniobras del Ministro de Comercio Exterior, don Manuel Morales Ehrlich, pues dice que sólo sirven para engañar al pueblo salvadoreño.

Reestructuran Comisiones en Asamblea Legislativa

Para reestructurar las distintas comisiones de la Asamblea Legislativa, los diputados jefes de las fracciones políticas, se reunieron con la Presidenta del Congreso, Dra.

Maria Julia Castillo. La Dra. Castillo dijo que el objeto es hacer más flexibles las comisiones y que su trabajo sea más viable. Al mismo tiempo estamos

—Favor pase a la página 23.

Prorrogan Plazo para la Presentación de Pólizas

Hasta por 120 días se ha prorrogado el plazo de 30 días reglamentarios para la presentación de Pólizas en las Aduanas, debido a la huelga del Correo que atrasó la presentación de documentos originales de embarque. Al no recibirse

los documentos por la huelga, las empresas no pudieron sacar sus mercaderías de las aduanas y se exponen a multas.

Lo anterior informa el señor Carlos E. Castañeda, secretario de la Cámara.

—Favor pase a la página 29.

Gobierno Rechaza las Declaraciones del FDR

Ante las declaraciones que emitiera el Frente Democrático Revolucionario, FDR, fachada política del Frente Farabundo Martí, desde México, en relación a los asaltantes de la Agencia del Banco Agrícola Comercial de Soyapango, la Secretaría de Información de la Presidencia de la R. pública, en nombre del Go-

bierno que preside el Ing. José Napoleón Duarte, hizo ayer las siguientes consideraciones, según comunicado que dice:

1.— Que en El Salvador vivimos una democracia; tenemos un estilo nuevo de gobierno, respetuoso de los derechos humanos; que se

—Favor pase a la página 19.

En el Rosales: Sin Sierras para Quitar el Yeso a los Pacientes

Las personas que sufrieron fracturas y que fueron enyesadas, están sufriendo porque en la Sala de Ortopedia del hospital Rosales no hay sierras para cortarlo.

A Carlos Morales, un joven que sufrió fractura en el brazo derecho el domingo 29 de julio y que fue enyesado el lunes 30, le dejaron cita para el 9 de este mes con objeto de quitarle el yeso, pero el médico le dijo que "lamentaba no poder atenderlo en vista de que la sierra que hay en la sala está en malas condiciones". A la vez le sugirió que hirviera agua con sal y que se la aplicara en el brazo para aflojar el yeso y de ser posible quitárselo.

Morales buscó el auxilio de una clínica particular donde le quitaron el yeso pero como el brazo no se encuentra bien, lo enyesaron nuevamente y le han dejado cita para dentro de tres semanas, con la esperanza de que cuando se presente ya hayan adquirido una sierra o reparado la que tienen.

Una señora de 80 años que ha sido enyesada del pecho y la espalda se presentó al hospital por cita del médico para que le quitaran el yeso y le manifestaron lo mismo que al señor Morales.

La situación es grave, se informa, por el hecho de que la parte que la gente tiene fracturada no se puede lavar y adquiere mal olor, además de las mo-

—Favor pase a la página 29.



MEDICOS NORTEAMERICANOS. — En el 1er. Congreso Médico-Quirúrgico, organizado por el Hospital Militar, participaron como conferencistas invitados los coroneles y doctores Christian Herrera, del Hospital Hill, de la Fuerza Aérea, Utah, U.S.A.; Charles Haasweston, del Hospital Womack, del Fuerte Bragg, Carolina del Norte U.S.A. Les acompañan los Dres. Ramón Colato y Benjamin Ruiz Rodas, del comité organizador.